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В пореден екшън се замеси бившият елитен футболен рефер Момчил Врайков, когото
очакваше и международна кариера, но бе изхвърлен от съдийството и стана футболист.
Този път Врайков се прояви в Габрово, където удари глава и юмрук на младия
великотърновски съдия Георги Давидов и бе изгонен.

      

 

  

В срещата „Янтра” – „Гигант” (Белене) в 10-ата минута футболист на домакините
фаулира играч на беленския тим в центъра на терена. Главният съдия Георги Давидов
отсъди нарушение в полза на гостите. В този момент Врайков, който играе за „Гигант”
притича и започна да иска от рефера жълт картон за нарушението. Давидов съвсем
правилно показа обаче картон на настоятелния Врайков.

  

Тогава Момчил Врайков се нахвърли върху рефера и му удари глава, а веднага след
това и юмрук. Георги Давидов веднага изгони бившия си колега с червен картон, а
срещата продължи нормално и габровци спечелиха с 4:1.По всяка вероятност
наказанието за Врайков ще е сурово и той ще бъде лишен от състезателни права поне
за година. За последно той се прояви около Великден когато неговия тим бе домакин на
„Локомотив” (ГО). Ядосан от обидите на феновете на гостите, Врайко отчупил дървена
греда от пейките и хукнал да гони горнооряховските фенове.

  

 Беленчанинът бе отстранен за продължителен период в края на миналата година. Това
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се случи през септември, когато „Гигант” гостуваше в Козлодуй. Тогава след края на
мача настана масов бой, от който пострадаха някои футболисти на гостите. Ексцесиите
обаче били предизвикани от провокациите именно на Момчил Врайков. След инцидента
бившият съдия бе лишен от състезателни права за два месеца. Преди този случай пък
Врайков гонил по терена в Горна Оряховица друг свой бивш колега - Георги Йорданов,
който не посмял да му вдигне червен картон.

  

Резултати от 21-ия кръг на „В“ група: Ботев (Димово) – Павликени 3:0, Янтра – Гигант
4:1, Левски – Локо (Др) 1:1, Чавдар – Балкан 3:1, Академик – Алмус Биър 3:0 сл.,
Козлодуй – Локо (ГО) днес.

  

sport-gabrovo.com

  

 

 2 / 2


